

吳鳳科技大學秘書處新聞剪報

報社 名稱	威傳媒	刊登 版面	生活新聞	刊登 日期	112/08/07(一)
----------	-----	----------	------	----------	--------------



越南代表團參訪吳鳳科大締結盟約促進學術交流

by 剪報中心 | 8月 7, 2023 | 生活



河內暨河內市教育廳、河靜省教育廳以及宜春縣人民代表團於112年8月7日由阮維辰教育培訓暨專業領域處處長率領一行人蒞臨本校，進行學系參訪、交流、洽談合作事宜，並簽訂策略聯盟儀式，受到全體師生的熱烈歡迎。

阮維辰處長在會上表示，越南經濟發展多年來，吸引了許多台灣企業進駐投資，使兩國的經貿關係逐漸增長。隨著產業的進步，越南對於華語及各專業人才的需求也日益增加。台灣政府推動新南向政策，使得越南對台灣的教育環境產生了濃厚興趣。吳鳳科技大學以其扎實的技職教育基礎和對學生專業技能的培養著稱，符合未來越南對人才的需求。期盼藉由與吳鳳科大建立策略聯盟關係後，能夠進一步展開務實的學術交流合作，共同促進教育工作的發展。

吳鳳科技大學盧維新副校長代表全體師生向越南代表團表示熱烈歡迎。他指出，吳鳳科技大學已經吸引了來自10餘個國家地區的國際學生，成為一所國際化的技職大學。學校設有先進的教學設備，包含77個技能檢定場所，符合業界潮流。擁有優秀的師資，尤其是華語課程師資可以幫助外國學生快速學好華語，考取專業華語認證。台灣人民的友善和環境的舒適性，有助於越南學生快速適應校園生活。此外，值得一提的是，吳鳳科大學生最近再度榮獲教育部技職之光獎項，這是學校連續第10年榮獲此項殊榮，彰顯吳鳳科技大學的優越教學品質。

在座談會中，雙方討論了台越未來的共同發展並簽署了姐妹校協議。隨後，吳鳳科技大學安排越南貴賓參觀了電機、餐管、應媒...等學系，並展示了先進的教學設備，包括餐管教室、西門子工業4.0教室和數位攝影棚等，深受越南代表團的讚譽。雙方也表達了未來將進一步規劃各項交流事務，促進教育領域的合作與交流。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--